

# 得了尘肺病陷入困境 慈溪百姓爱心相助

本报讯 (记者王伊婧) 不幸身患重病，无奈家境贫寒无法医治，主治医生号召整个科室为其募捐；出院后，得知消息的左邻右舍纷纷赶来出捐物，齐心协力助他渡过难关。日前，家住慈溪的朱先生拨打本报新闻热线 87000000 讲述了这件令他感动的事，“宁波是个充满爱的城市，这里的人们太善良太有爱心了！”

朱先生的老家在四川内江，十多年前来到慈溪，在胜山镇的一家砖瓦厂里打工。他在慈溪结婚安家，育有一对乖巧可爱的女儿，大女儿 7 岁，小女儿 3 岁。

去年 5 月份，朱先生感到呼吸不畅，于是到胜山镇的一家小诊所看病。

起初，医生诊断为支气管炎伴肺气肿，给他开了点药。不料，挂了几天盐水后，朱先生的病越来越重。小诊所医生表示无力救治，建议他前往慈溪市人民医院就诊。朱先生在人民医院里住了一个星期，很快就花光了所有积蓄。“当时四处找朋友借钱，能借的都借遍了，还是不够。”走投无路的朱先生只好出院，回砖瓦厂继续工作，为自己挣医药费。

8 月份，身体实在吃不消的朱先生住进了慈溪市红十字医院。经过医生的诊断，朱先生患的是慢性阻塞性肺疾病，患病原因是在充满粉尘的环境中长期工作。呼吸内科的柴主任是朱先生的主治医师，他对记者说：